
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.) 
Πρόεδρος: Καθηγητής Απόστολος Μαστιχιάδης 

Τμήμα Φυσικής, ΕΚΠΑ 
Τομέας Αστροφυσικής, Αστρονοµίας και 

Μηχανικής 
GR-15784 Ζωγράφου, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210 7276909, Fax: 210 7276725  
 

Πρακτικά 3ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 2018-20 
της Τρίτης 11 Σεπτεµβρίου 2018 

Υπεύθυνος Πρακτικών: Κ. Γοντικάκης 
 

Παρόντες (άπαντες): Πρόεδρος Απόστολος Μαστιχιάδης, και τα µέλη του Δ.Σ. 
(αλφαβητικά) 
Νεκτάριος Βλαχάκης, Αντώνιος Γεωργακάκης, Κωνσταντίνος Γοντικάκης, Παναγιώτης 
Πάτσης, Σπυρίδων Πατσουράκος και Βασιλική Παυλίδου.  
Έκτακτη συµµετοχή: Λουκάς Ζαχείλας,  Επίκουρος Καθηγητής στην σχολή Κοινωνικών και 
Ανθρωπιστικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας και γενικός γραµµατέας της 
εταιρείας Αστρονοµίας και Διαστήµατος της πόλης του Βόλου 
 
Θέµα (1)  Το δέκατο τέταρτο Συνέδριο της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ  
Ο κ. Ζαχείλας συµµετείχε στην συνεδρίαση για να κατατοπίσει τα µέλη του Δ.Σ. σχετικά µε  
τις υπάρχουσες υποδοµές για την διοργάνωση του 14ου συνεδρίου της Εταιρείας στην 
πόλη του Βόλου. Αναφέρθηκε διεξοδικά κυρίως για τις αίθουσες στο κτήριο Ματσάγγου 
στο οποίο στεγάζεται το οικονοµικό τµήµα του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας και για το πρώην 
Γαλλικό Ινστιτούτο στο αµφιθέατρο του οποίου θα µπορούσε να δοθεί η εναρκτήρια οµιλία 
του Συνεδρίου. Ακολούθως απάντησε σε διευκρινιστικές ερωτήσεις των µελών του Δ.Σ.  
Στην συνέχεια, και µετά την αποχώρηση του κ. Ζαχείλα, το Δ.Σ. συσκέφθηκε, οµοφώνησε 
ότι η πόλη του Βόλου πληροί τα κριτήρια και αποφάσισε το συνέδριο να διοργανωθεί εκεί 
από την Κυριακή 8 Ιουλίου έως και  την Πέµπτη 11 Ιουλίου 2019 µε συνδιοργανωτή το 
Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας.  
 
Άλλα θέµατα: 
Δεν τέθηκαν άλλα θέµατα προς συζήτηση. Η διεξαγωγή της επόµενης (4ης) τηλεδιάσκεψης του ΔΣ 
αποφασίστηκε κατ’ αρχήν για την Τετάρτη, 10 Οκτωβρίου 2018, στις 16:30.  Αν προκύψει λόγος αλλαγής 
αυτής της ηµεροµηνίας, αυτό θα γίνει κατόπιν πρότερης συνεννόησης του ΔΣ. 
 
 
Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος                    Ο Γραµµατέας                Ο Ταµίας 

 
 
 
 

Α. Μαστιχιάδης         Π. Πάτσης                                Κ. Γοντικάκης             Α. Γεωργακάκης 

 
Τα µέλη 

                             
 
Ν. Βλαχάκης Σ. Πατσουράκος Β. Παυλίδου  


